



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

15.11.2017

№ 1464

Київ

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Проуторової Тетяни Андріївни, начальника слідчого відділення Індустріального відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, за 2016 рік

Національне агентство з питань запобігання корупції розглянуло повідомлення суб'єкта звернення від 15.11.2017 (вх. № Ч-12192/17 від 20.11.2017) щодо невідображення суб'єктом декларування у розділі 3 "Об'єкти нерухомості" декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік відомостей про будь-яке нерухоме майно.

У повідомленні суб'єкта звернення відсутня інформація та будь-які підтверджуючі відомості стосовно об'єктів нерухомості що належали суб'єкту декларування або членам його сім'ї на праві власності, перебували в оренді чи на іншому праві користування, незалежно від форми укладення правочину, внаслідок якого набуто таке право станом на кінець звітного періоду.

Згідно з інформацією Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру іпотек, Єдиного реєстру заборони відчуження об'єктів нерухомого майна за суб'єктом декларування не зареєстровано нерухоме майно на праві власності (спільної власності), оренди.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпункту 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням

Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення, у проведенні повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2016 рік Проуторової Тетяни Андріївни, начальника слідчого відділення Індустріального відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 76
засідання Національного агентства
від 15 грудня 2017 року